

# 菲律賓太原王氏宗親總會舉行第八次聯席月會 同時在會所舉辦慶中秋理事暨婦女組聯歡大會



小圖：（左）聯歡會理事長文慶宗長致歡迎詞，秘書長霜苗宗長主持。圖一、二：就座主席臺的諮詢委員、正副理事長及月會現場。圖三、四：與會全體正副理事長、諮詢委員、顧問、婦女組主任、名譽主任一同上臺祝酒、合影。圖五：聯歡會聚餐現場。

菲律賓太原王氏宗親總會訊：本總會第九十三、九十四屆第八次聯席會議於十月七日（星期二）下午六時在本會所四樓議事廳召開，隨後在六樓大禮堂舉行理事（先生／夫人）暨婦女組聯合慶中秋聯歡會。會議由理事長文慶宗長擔任主席，秘書長霜苗宗長主持。

理事長文慶宗長宣佈會議開始後致辭，他首先對撥冗出席今晚會議的全體宗親表示感謝。他表示，昨天是中華民族的傳統佳節——中秋節，首先恭祝全體宗長、宗嫂中秋快樂、闔家幸福！今天的月會比較簡單，因為會後我們還準備舉行中秋聯歡大會及博

彩遊戲。最後，他特別報告不久前總會暨全菲四大分會組團赴山西太原參加第十五屆世五懇親聯誼會的成果，以及有關本總會在宗聯第十六屆“宗聯盃”乒乓球錦標賽上，包括個人及團體斬獲二金一銀二銅佳績，總會準備進行獎勵之細則。

接下來由財政主任聖惠宗長作財政報告，秘書長霜苗宗長宣讀了總會最新的日常工作、來往文件及其它會務報告。

會後，全體理事上六樓大禮堂進行中秋博彩聯歡。

聯歡大會同樣由霜苗宗長主持，理事長文慶宗長致歡迎詞。他說：“中秋作為民間

重要傳統節日，自古便有賞月、品月餅的習俗。賞月，借月圓之象，祈願家族和睦、親人團圓。

吃月餅，以圓餅之形，寄託對故鄉與親人的思念，也蘊含對美好生活的祝願。

時光流轉，轉眼間，菲律賓太原王氏宗親總會第93—94屆理事會的任期已過去半年有餘。感謝全體理事在這段時間裡對會務的鼎力支持與無私奉獻。期盼未來我們繼續攜手同行，為太原堂的發展齊心協力，再創佳績。

俗語講，‘人逢喜事精神爽，月到中秋分外明’。再次祝願各位宗長、宗嫂，身體健

康！闔家幸福！中秋節快樂！”

隨後，與會全體正副理事長、諮詢委員、顧問、婦女組主任、名譽主任一同上臺敬酒，為大家送上誠摯的節日祝福。

在享用豐盛的美味佳餚後，隨即進行搖骰博彩遊戲，骰子投碗的叮噹聲，伴隨著喝彩聲、歡呼聲此起彼伏，全體宗親無不沉浸在愉快、興奮的氣氛中。博彩遊戲由婦女組主持。

出席當晚聯歡大會的理事長暨夫人及婦女組組員近八十位，理事長文慶宗長特別贈送與會者每人一份手工製作的精美、健康月餅及糕點。

## 柯順慶就任晉江西園鄉會會長 特獻捐商總華生流失金十萬元

菲華商聯總會訊：菲律賓晉江西園聯總會/總商會于10月5日（星期日）中午，假座世紀海鮮酒家，舉行慶祝成立二週年暨

第二屆理監事會職員就職典禮。會場嘉賓雲集，高朋滿座，盛況空前。

大會主席名譽會長賴加亮，新屆會長亦

即本會常務理事兼福利副主任柯順慶。中華總商會永遠名譽會長、該會榮譽會長吳榮祥擔任監誓員，晉總理事長、該會名譽顧問姚

金鎮擔任大會主講人。

是日本會理事長林榮輝指派副理事長施偉廉，偕同多位領導應邀出席並擔任主旨演講嘉賓。施偉廉副理事長在致詞中代表本會，致以誠摯謝意和熱烈祝賀。他也預祝大會圓滿成功，在座各位中秋節快樂！

菲律賓晉江西園鄉總會/總商會新屆會長柯順慶為支持本國華文教育發展，特獻捐菲幣十萬元，以支持本會所設華生流失補助金，並于就職典禮上，向本會副理事長施偉廉移交其捐獻支票，由兩會多位領導參與見證。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖為菲律賓晉江西園鄉總會/總商會新屆會在柯順慶（中）向本會副理事長施偉廉（左十）移交其捐獻支票。圖中尚有兩會多位領導在場見證。

